

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 25 сентября 2024 года № 457

Об обращении Законодательного собрания Ленинградской области к Министру энергетики Российской Федерации С.Е. Цивилеву по вопросу финансирования мероприятий, связанных с повышением надежности и эффективности сетей энергоснабжения на территории Ленинградской области

Законодательное собрание Ленинградской области постановляет:

- Утвердить прилагаемое обращение Законодательного собрания Ленинградской области к Министру энергетики Российской Федерации С.Е. Цивилеву по вопросу финансирования мероприятий, связанных с повышением надежности и эффективности сетей энергоснабжения на территории Ленинградской области.
- Направить настоящее постановление и указанное обращение Министру энергетики Российской Федерации С.Е. Цивилеву.
- Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Законодательного собрания

С. Бебенин

УТВЕРЖДЕНО
постановлением
Законодательного собрания
Ленинградской области
от 25 сентября 2024 года № 457
(приложение)

ОБРАЩЕНИЕ
Законодательного собрания Ленинградской области
к Министру энергетики Российской Федерации С.Е. Цивилеву
по вопросу финансирования мероприятий, связанных с повышением
надежности и эффективности сетей энергоснабжения на территории
Ленинградской области

Уважаемый Сергей Евгеньевич!

На фоне роста электропотребления очень актуальна проблема, связанная с высокой аварийностью на сетях энергоснабжения. Особенно остро эта проблема стоит в период отопительного сезона.

На территории Ленинградской области в течение осенне-зимнего отопительного сезона 2023 – 2024 годов органами исполнительной власти Ленинградской области совместно с публичным акционерным обществом "Россети Ленэнерго" (далее – ПАО "Россети Ленэнерго") и другими территориальными электросетевыми компаниями было выявлено 183 участка распределительных сетей с высоким уровнем аварийности по причине перегруза сети в этот период.

В основном рост аварийности наблюдался на распределительных сетях, расположенных на граничащих с Санкт-Петербургом территориях, отличающихся высокими темпами развития, – это Всеволожский, Ломоносовский, Кировский, Выборгский районы Ленинградской области, а также Гатчинский муниципальный округ.

Развитие инфраструктуры на указанных территориях создает дополнительную нагрузку на электрические сети, что приводит к возникновению аварийных ситуаций. Для решения этой проблемы требуется увеличение пропускной способности электрических сетей, реконструкция и строительство дополнительных центров питания электрической энергии.

Однако ограничение темпов роста цен (тарифов) на электрическую энергию (мощность) для потребителей накладывает существенное ограничение затрат на эксплуатацию и допустимый объем инвестиций в модернизацию и реновацию электрических сетей.

Муниципальными образованиями Ленинградской области совместно с ПАО "Россети Ленэнерго" были разработаны проекты программ повышения надежности и эффективности сетей энергоснабжения, которые включают 177 мероприятий на общую сумму 8,65 млрд рублей. При этом недостаток финансирования составляет 5,41 млрд рублей.

Учитывая изложенное, просим рассмотреть возможность дополнительного финансирования из федерального бюджета мероприятий, связанных с повышением надежности и эффективности сетей энергоснабжения.